Gepackbriicke fir ik
HON DA VTX 1 800 An der Steinmaver é

66955 Pirmasens

- Germany
Artikel-Nummer: Tel: +49 (0) 6331 1453 100 A
650.920 01 02 chrom Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \ g?&ﬁgg

e-mail: vaﬂriab@hepco-becf(er.da

Internet: www.hepco-beckar.de
Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbriicke

2 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 50 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 45 mm

2 U-Scheiben & 10,5 mm

2 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Aludistanzen @ 18 x @ 11 x 17 mm

2 Aludistanzen @ 15x @ 9x 15 mm

Montagehinweise

Vordere Befestigung

An der mittleren Verschraubung der seitlichen Chromleisten.

Die Originalschrauben demontieren; sie entfallen.

Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 50 mm nebst U-Scheiben verwenden. Als
Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 18 x @ 11 x 17 mm zwischenschieben.

Hintere Befestigung

An der hinteren Verschraubung der seitlichen Chromleisten.

Die Originalschrauben demontieren; sie entfallen.

Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 45 mm nebst U-Scheiben verwenden. Als
Abstandshalter jeweils eine Aludistanz @ 15 x & 9 x 15 mm zwischenfiigen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiligten Serviceinformationen.

Als weiteres erganzbares Zubehdr bieten wir folgende Teile an:

650.920 00 02 Koffertréger chrom

600.920 Sissybar

611.920 Sissybar mit Gepackbriicke
600.116 Solorack

611.116 Solorack mit Rickenlehne
622.140.980 Tankcover Liberty

501.123 Schutz- und Zierbuigel chrom
400.920 Twinlight-Set (Zusatzscheinwerfer)

410.920 Fender Guard (Kotfliigelreling)






	650920.0102-1.pdf
	650920.0102-2

